
Izvješće o sastanku i radionici Podružnice HSUZ-a Požeško-
slavonske županije

Sastanak i radionica Podružnice HSUZ-a Požeško-slavonske županije održani su 26. ožujka 
2026. godine u OŠ „I. G. Kovačić“, Velika.

Na sastanku je sudjelovalo ukupno 12 voditelja učeničkih zadruga s područja Požeško-
slavonske županije.

DNEVNI RED

1. Predstavljanje škole domaćina sastanka i UZ Papuk – Anamarija Sikirić
2. Županijska smotra učeničkih zadruga Požeško-slavonske županije
3. Županijsko izborno povjerenstvo
4. Kriteriji vrednovanja rada zadruga
5. Razno

TIJEK SASTANKA

Sastanak je započeo predstavljanjem škole domaćina i učeničke zadruge Papuk, koje je 
predstavila ravnateljica škole i  učiteljica Anamarija Sikirić.

U sklopu druge točke dnevnog reda raspravljalo se o organizaciji Županijske smotre 

učeničkih zadruga. Smotra će se održati 14. svibnja u OŠ fra Kaje Adžića Pleternica, a 

detaljan hodogram bit će dostavljen naknadno.

Naglašena je obveza pravovremene prijave u aplikaciju za natjecanje (1 mentor i 2 učenika). 
Zadruge koje to još nisu učinile pozvane su da prijavu izvrše što prije. Nakon prijave 
potrebno je poslati zahtjev županiji za organizaciju prijevoza kako bi se pravovremeno 
osigurao autobus. U slučaju manjeg broja prijava, prijevoz možda neće biti organiziran.

Prijavnicu je potrebno poslati na e-mail domaćina, u ovom slučaju voditeljici podružnice.



Istaknuto je da će se potvrde (pohvalnice i zahvalnice) izdavati samo za prijavljene sudionike.
U slučaju dolaska dodatnih učenika ili mentora, potrebno je o tome obavijestiti organizatora, 
no za njih neće biti moguće izdati potvrde.

U sklopu treće i četvrte točke dnevnog reda predstavljeno je Županijsko izborno povjerenstvo
te su detaljno pojašnjeni kriteriji vrednovanja rada zadruga. Voditeljica sastanka održala je 
predavanja o organizaciji smotre, radu izbornog povjerenstva te kriterijima vrednovanja, uz 
dodatna pojašnjenja i upute za sve sudionike.

Posebno je naglašeno da se izvješća o radu i video uratci vrednuju prije same smotre, dok se 
izložbeni štand vrednuje na dan održavanja smotre.

Sve zadruge dužne su dostaviti:

 izvješće o radu (PDF) – rok: 4. svibnja

 video praktikum – rok: 4. svibnja

Izvješća će se učitavati na Google disk putem poveznice koju će dostaviti članica izbornog 
povjerenstva Marijana Karničnik, dok će poveznicu za učitavanje video uradaka poslati 
Lorena Bognar.

Na samoj smotri vrednovat će se izložbeni štand, a zadruge su obvezne imati:

 proizvode

 isprintano izvješće o radu

 katalog proizvoda

 ljetopis (nije predmet vrednovanja)

Pisani prikaz praktičnog rada nije potreban, osim za zadruge koje će biti predložene za 
državnu smotru.

Za Državnu smotru u Poreču predlažu se dvije zadruge:

 jedna prema ukupnom broju bodova

 druga prema dogovoru voditelja zadruga

Naglašena je važnost da svi voditelji obiđu štandove i aktivno sudjeluju u donošenju odluke 
na okruglom stolu.

RADIONICA

Nakon službenog dijela sastanka održana je radionica na temu izrade proljetnih i uskrsnih 
dekoracija, koju je vodila Lorena Bognar (UZ Papuk). Sudionici su kroz praktičan rad 
razmijenili ideje i primjere dobre prakse.



Molimo sve sudionike da pažljivo prouče dostavljene materijale i upute kako bi se osigurala 
uspješna organizacija i provedba smotre bez nejasnoća.

Uz želju za uspješan daljnji rad, puno kreativnosti i zajedničkih uspjeha.

Voditeljica Podružnice

Sanja Grbeš, prof.


